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LINEARE GLEICHUNGSSYSTEME LOSEN

Zusammenfassung des Videos
zum Video...

kur
Z
Lineares Gleichungssystem LGS *)

Als i Gleichungssystem wird in der linearen Algebra ein System linearer Gleichungen
bezeichnet, die mehrere unbekannte Groen (Variablen) enthalten.

Ein entsprechendes System fur drei Unbekannte &'y , T2, I3 sieht beispielsweise wie folgt aus:

3z, + 22 — 3 = 1
2‘1‘1 - 2.1'2 + 4z 3 — -2
-, + é.l‘g - x3 = 0
{ Forr, = [ X Ty = —2, Tz = —2 sind alle drei Gleichungen erfllt, es handelt sich um eine

Losung des Systems.

X1 =1

Allgemein durfen wir: .

- Zeilen mit einer Zahl multiplizieren

2x1+x2=6 |*5 —p 10x1+5x2=30

- Zeilen miteinander addieren 2 x1+ x2=6
2x1+2x2=7

+ 3x2 =13

Ubungsaufgabe
Lose das LGS:

3a +6b —2c = —15
3a +2b +c= 2
2a +5b —5¢ = —-23

Lass dich nicht durch die andere Benennung der Unbekannten verwirren! ©
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http://www.youtube.com/watch?v=WiO9dWkUFH4
http://www.youtube.com/watch?v=WiO9dWkUFH4
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Losung der Ubungsaufgabe
Losung:{fa=1;b=-2;c=3}
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